
ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
ВАСИЛЯ АНТОНЮКА ЗА 2023 РІК

2023 рік - це рік оборони, стійкості та турботи. Вже на по-
чатку року на посилення обороноздатності області з бюджету 
міста було спрямовано в обласний бюджет 11 мільйонів 100 
тисяч гривень за рахунок зменшення асигнувань резервного 
фонду. Загальна сума коштів, спрямованих на Збройні Сили 
України з бюджету Дубенської міської територіальної грома-
ди, становить 38 мільйонів 750 тисяч 689 гривень.  

Завдяки кожному з нас - Дубенська громада є, була і буде 
надійним тилом української армії. Чим міцніший тил, тим бо-
єздатніший фронт. А сильна армія не може бути без єднання 
у громадах заради спільної мети - Перемоги. Саме тому ми 
продовжували всіляко підтримувати наших захисників - купу-
вали і передавали автомобілі, квадрокоптери, інше необхід-
не обладнання, надавали матеріально-технічну допомогу. У 
цьому нам також допомагали і наші міжнародні партнери та 
міста-побратими.

Тому 2023 рік - це також рік консолідації зусиль заради 
спільної мети. Цей шлях складний, заполітизований, але у су-
перечках часто народжується істина. Давайте будемо слуха-
ти одне одного, чути одне одного. Я завжди налаштований на 
плідну співпрацю та на діалог з усіма.

Завжди наголошую, що Дубно - місто свідомих громадян.
Все, чого ми зуміли досягти - це результат командної ро-

боти на різних фронтах. Другий рік з дня повномасштабно-

го вторгнення в Дубні максимально забезпечуються необхідні 
умови для життєдіяльності міста. У нас стабільно функціону-
ють котельні, подаючи тепло у помешкання дубенчан. У мі-
сті налагоджено постійне водопостачання та водовідведення. 
Об’єкти критичної інфраструктури обладнано всім необхідним 
- насосами, генераторами, пальним - для безперебійної робо-
ти на випадок відключень електроенергії. У штатному режимі 
працюють навчальні та медичні заклади, підприємства, уста-
нови та організації, громадський транспорт.

Незважаючи на війну, впродовж року ми також активно 
працювали у напрямку розвитку громади. Зокрема, над ре-
алізацією інвестиційних проектів, створенням індустріальних 
парків, розробкою Стратегії розвитку Дубенської міської тери-
торіальної громади на період до 2027 року.

Крім того, у місті за цей рік проводилися роботи з покра-
щення стану захисних споруд та укриттів. Зокрема, що важ-
ливо, у медичних та освітянських закладах. За сприяння місь-
кої влади у Дубні створено Центр психосоціальної підтримки, 
де реабілітацію проходять військовослужбовці, учасники бо-
йових дій, родини загиблих, ветерани.

Минулий рік приніс нам і гіркі втрати. За волю і незалеж-
ність нашої країни віддали життя ще 20 наших дубенчан. У 
пам’ять про них на центральному майдані Незалежності на-
шого міста доповнено скорботну інсталяцію з портретами по-

леглих Героїв. Загиблим воїнам присвоєно найвищу міську 
відзнаку - звання «Почесний громадянин міста Дубно». Су-
муємо разом з родинами, які втратили на війні найрідніших. 
Пам’ять про них спонукає до подальшої боротьби. Тримаємо 
стрій і працюємо далі!

Дякую усім жителям громади за активну громадську пози-
цію, небайдужість, силу духу та вірність інтересам громади 
та України. Вдячний кожному, хто допомагав в цей нелегкий 
період практичними справами, своїм досвідом, конструктив-
ними порадами та зауваженнями. Закликаю всіх і надалі пра-
цювати з повною віддачею на благо Дубенської громади та 
України.

Дякую народному депутату від 154 виборчого округу Олек-
сандру Аліксійчуку, керівництву Рівненської ОДА на чолі з Ві-
талієм Ковалем, депутатам Рівненської обласної ради на чолі 
з Андрієм Караушем, депутатам міської ради та членам ви-
конавчого комітету за професійну та віддану працю. Дякую 
кожному за відданість своїй справі.

І ми всі дякуємо Силам оборони України за захист рідної 
землі та можливість жити, працювати і розвивати громаду.

Шановні дубенчани, вірю у нашу єдність та згуртованість 
заради сьогоднішнього дня та майбутнього.

З повагою, 
міський голова Василь АНТОНЮК

ШАНОВНА ГРОМАДО, ДОРОГІ ДУБЕНЧАНИ!
Сьогодні ми, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», підбиває-

мо підсумки 2023 року, який Дубно, як і вся Україна, провела у стані великої війни. Зважаючи на всі 
складнощі воєнного часу, місто живе у напруженому, але стабільному ритмі.

Війна продовжує ставити перед нами нові завдання і виклики, але пріоритетом залишаються під-
тримка військових та забезпечення життєдіяльності міста.

Впродовж 2023 року надано фінансову підтрим-
ку військовим частинам в сумі 17 мільйонів 800 
тисяч гривень. Крім того, для потреб військових 
придбано відеообладнання та принтер на суму 52 
тисячі 300 гривень та побутову техніку на суму 58 
тисяч 140 гривень.

ДПРЗ-4 Державної Служби надзвичайних ситуацій України в 
Рівненській області профінансовано на суму 771 тисяча 940 гри-
вень.

На здійснення заходів за Програмою профілактики правопо-
рушень та боротьби з злочинністю та  корупцією на території 
Дубенської територіальної громади на 2021-2023 роки профінан-
совано 1 мільйон 915 тисяч гривень, з них 320 тисяч гривень - 
для забезпечення діяльності патрульної поліції.

У 2023 році з бюджету Дубенської територіальної громади на-
дано субвенцію обласному бюджету в сумі 11 мільйонів 100 тисяч 
гривень для виконання заходів Програми забезпечення мобілі-
заційної підготовки та оборонної роботи в Рівненській області на 
2021-2023 роки. Також надано субвенцію в сумі 200 тисяч гри-
вень бюджету Сарненської територіальної громади для забезпе-
чення діяльності місцевого ДФТГ.

У січні нашим захисникам з 54 окремого стрілецького баталь-
йону передано квадрокоптер, придбаний мною та першим за-
ступником Миколою Ткачуком за власні кошти. «Залізна пташка» 
допомагає у виконанні бойових задач військовим, які день і ніч 
обороняють нашу країну на півночі Рівненщини.

У лютому з моєї ініціативи ще одному військовому підрозділу 
у місті Дубно передано автомобіль швидкої допомоги. Спецавтів-
ку завантажили ліками та медичними засобами для потреб вій-
ськових з тимчасового транзитного пункту допомоги Дубенської 
міської ради.

В тому ж місяці вчергове благодійну допомогу з Дубна до-
ставлено до Рівненського обласного госпіталю ветеранів війни. 
З транзитного логістичного хабу Дубенської міської ради для вій-
ськових, які проходять лікування та реабілітацію в госпіталі, заве-
зено ліки, лікарські засоби, одяг, постільну білизну, отримані від 
благодійників з Італії.

У квітні Дубенська міська рада долучилася до формування чер-
гового гуманітарного вантажу для військових у міста Донеччини. 
З пункту допомоги міської ради для потреб військовослужбовців, 
які знаходяться на передовій, передано продукти харчування, зо-
крема 320 банок тушонки, чай, каву, питну воду, солодощі, засо-
би гігієни та побутової хімії, шкарпетки, турнікети, спальники та 
інші потрібні військовим речі.

Наприкінці травня дубенським військовим на схід мною разом 
з волонтерами та працівниками міської ради доставлено автомо-
біль, 2 дороговартісні квадрокоптери та іншу допомогу. Автівку 

ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВИМ ТА СИЛОВИМ СТРУКТУРАМ

Volkswagen Passat B5 та один квадрокоптер придбано за кошти, 
зібрані працівниками апарату, відділів та управлінь Дубенської 
міської ради, закладів культури та охорони здоров’я міста. Ін-
ший квадрокоптер придбано повністю за кошти працівників КП 
«Дубноводоканал». Також з пункту допомоги Дубенської міської 
ради було завантажено продукти харчування, чай, каву, питну 
воду, медикаменти, засоби гігієни, надані нашими польськими 
містами-побратимами Гіжицько, Соколув-Подляський, Червйон-
ка-Лещини та іншими міжнародними партнерами. Ми побували 
на Донеччині та Харківщині, у містах Краматорськ, Слов’янськ, 
Дружківка, відвідали військовослужбовців із Дубна, які боронять 
українську землю в складі 421 окремого стрілецького батальйону. 
Окрім того, військовим передано телевізор, отриманий від парт-
нерського міста Бад-Закса (Німеччина), та комп’ютер з моніто-
ром, наданий Київським університетом права НАН України у рам-
ках нещодавно започаткованої співпраці. Також до формування 
гуманітарного вантажу долучились місцеві підприємства: «Паля-
ниця» - духмяним хлібом, «Солодкий дім» - запашними пиріжка-
ми, «МАГУР» - солодким печивом, «КОМО» - смачними сирами. 
Учні Дубенський ліцеїв підготували для воїнів-земляків малюнки, 
сувеніри-обереги та окопні свічки. На запит військових комуналь-
ні підприємства «Дубноводоканал» (директор Сергій Кирчук), 
«Дубнокомуненегія» (директор Петро Рухер) та АТ «Дубногаз» 
(керівник Анатолій Богак) виготовили близько 1000 скоб, зібрали 
будівельні матеріали, цвяхи та інші речі, необхідні воїнам при об-
лаштуванні бойових позицій. Дубенські волонтери з Конторської 
та з Садової передали бійцям маскувальні сітки. Також до збору 
допомоги та організації поїздки на Схід долучились КП «Архітек-
тор» (директор Артем Антонюк), ТОВ «Житловик-Дубно» (керів-
ник Віталій Бульда), підприємці Роман Гамерник, Михайло Нау-
менко, Руслан Федорчук, Андрій Герман.

Військові з фронту передали до Дубна «бойовий презент» - 
гільзу діаметром 155 мм 
від СAУ «КРАБ» з написом 
«Подяка Дубенській гро-
маді за волонтерську до-
помогу в/ч А 4832» та По-
дяку очільнику Дубенської 
громади від командира 
військової частини А4832, 
підполковника Олександр 
Шевчука за плідну співп-
рацю та допомогу у приве-
денні у бойову готовність з 
метою виконання завдань 
за призначенням.

Наступного місяця 
представнику військово-
го підрозділу, який особи-
сто завітав до міської ради, 
було передано комп’ютер 
з комплектуючими, плазмо-

вий телевізор та планшет, придбані за кошти працівників відділів 
та управлінь Дубенської міської ради для доставки на передову. 
Дубенська міська рада завжди реагує на звернення про підтрим-
ку військових і намагається допомогти їм у всіх запитах. Бо лише 
спільними зусиллями ми наблизимо нашу Перемогу!

У кінці липня за кошти працівників Дубенської міської ради 
на потреби армії придбано черговий автомобіль - пікап Nissan 
Navara. Мною було значний особистий фінансовий внесок у при-
дбання цієї автівки. Автомобіль передано одній з місцевих вій-
ськових частин.

Незважаючи на те, що Верховна Рада своїм рішенням забра-
ла з місцевого бюджету значний обсяг військового ПДФО, яке 
було вагомою складовою наповнення дохідної частини міського 
бюджету Дубна, у листопаді нами за підтримки комунальних під-
приємств та місцевих підприємців для військових було придбано 
холодильник, морозильні камери, пральну машину, різну побуто-
ву і комп’ютерну техніку та будівельні матеріали.

Наприкінці 2023 року працівниками міської ради, її відділів та 
управлінь, комунальних підприємств були зібрані 574 тисячі 290  
гривень на підтримку Збройних Сил України. За ці кошти придба-
но автомобіль Nissan Navara для підсилення підрозділу протипо-
вітряної оборони Рівненщини. Авто вартує 8 тисяч євро (332 ти-
сячі 500 гривень). Ще 7 тисяч 840 гривень використано на його 
доставку з Німеччини. За решту коштів закуплено дрон DJI MAVIC 
3Т та супутникову систему «Starlink» для військових підрозділів 
ЗСУ, де служать наші земляки-дубенчани.

Дубенська  міська рада підтримувала і буде підтримувати вій-
ськових і за можливості закривати їх запити. Зараз активно пра-
цюємо над запуском Програми для системної закупівля дронів ко-
штом міського бюджету.

Квадрокоптер стрілецькому батальйону

Військовим передано автомобіль швидкої допомоги

Бойовий презент Автомобілі для ЗСУ



2 ЗВІТ
БЕЗПЕКА ГРОМАДИ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ МІСТА

Одним із пріоритет-
них завдань в умовах 
воєнного стану є забез-
печення безпеки насе-
лення. Згідно останньої 
перевірки стану захис-
них споруд, проведе-
ної в жовтні-листопаді 
2023 року було прове-
дено огляд на стан при-
датності всіх захисних 
споруд. Всього на облі-
ку в місті Дубно пере-
буває придатних до ви-
користання 78 укриттів 
(55 ПРУ і 23 найпрості-
ших укриттів).

У 2023 році для прове-
дення поточного ремон-
ту по житловому фонду з 
бюджету міста було виді-

лено понад 400 тисяч гри-
вень на 5 укриттів, і 350 
тисяч гривень на будівниц-
тво споруди цивільного за-
хисту на території Дубен-
ської початкової школи, 
на даний час виготовлена 
проектно-кошторисна до-
кументація та подана на 

З ініціативи Дубенської міської ради понад 23 
тонни гуманітарної допомоги доставлено на Хер-
сонщину у Кочубеївську територіальну громаду, 
яка постраждала від військових та терористич-
них дій російських окупантів. Жителям деокупо-
ваних територій передано питну воду, продукти 
харчування, засоби гігієни, одяг та взуття, по-
стільну білизну та інші необхідні речі для життя. 

ДОПОМОГА 
ПОСТРАЖДАЛИМ РЕГІОНАМ

Ремонтні бригади з Дубна долучилися
до відбудови Херсонщини

Розуміючи важли-
вість міжнародної під-
тримки, впродовж 
минулого року про-
довжували співпрацю 
з закордонними парт-
нерами та містами-по-
братимами Дубна, а та-
кож працювали над 
поглибленням партнер-
ства.

Так, цьогоріч 24 липня 
було укладено Угоду про 
партнерство Дубна з амери-
канським містом Оксфорд 
(штат Огайо, США). Для 
підписання документу до 
нашого міста за тисячі кі-
лометрів спеціально при-
летів мер Оксфорда Вільям 
Снейлі. Вдячний за спри-
яння започаткуванню цієї 
співпраці волонтеру Кор-
пусу Миру США в Україні 
Джефрі Гленну, представ-
нику благодійної організа-
ції Ukrainian Action Джефрі 
Хартману та голові БО 
Фонд громади міста Дубна 
«Добробут» Миколі Манд-
зюку. Плануємо здійснюва-
ти партнерство в освітній, 
економічній та культур-
ній галузях, підтримувати 
та заохочувати можливості 
для взаємовигідних обмінів 
у сферах мистецтва, куль-
тури, охорони здоров’я, на-
уки, освіти, туризму та біз-
несу. Мер Оксфорда вбачає 
нашу співпрацю на двох 
етапах - спершу допомога 
під час дії воєнного стану, 
а далі - підтримка громади 
по закінченню війни. Після 
підписання Угоди про парт-
нерство на честь цієї важли-
вої події було піднято стяг 
Оксфорда біля приміщення 
місь    кої ради.

Налагоджено комуніка-
цію з європейськими парт-
нерами наших міст-побра-
тимів - містом Єкабпілс у 
Латвії, німецькими містами 
Кверфурт та Бад-Закса.

В умовах триваючої вій-
ни, надзвичайно важливою 
і цінною є допомога парт-
нерських міст та міжнарод-
них організацій.

У лютому для отриман-
ня чергової благодійної до-
помоги від закордонних 
партнерів з Польщі та Ні-
меччини здійснив поїздку 
до польського міста-побра-
тима Червйонка-Лещини. 
Привіз до Дубна 5 елек-
трогенераторів для забез-
печення захисних споруд 
(укриттів) та “Пунктів нез-
ламності”.

МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО ТА ПІДТРИМКА

Благодійний вантаж з міста-побратима 
Червйонка-Лещини доставив заступник 

бургомістра Анджей Рауднер

З іншого польського мі-
ста-побратима Гіжиць-
ко для потреб Дубенської 
громади спільно з водія-
ми-волонтерами Русланом 
Федорчуком та Андрієм 
Германом доставлено па-

сажирський мікроавтобус 
Volkswagen T5.

У березні здійснив ро-
бочу поїздку до польсько-
го міста-побратима Со-
колува-Подляского, за 
підсумками якої до Дубна 

було доставлено чергову 
благодійну допомогу. Для 
забезпечення потреб вій-
ськових та вимушено пе-
реміщених осіб міста Дубна 
привезли електрогенера-
тори, обігрівачі, продукти 
харчування, засоби гігієни 
та побутової хімії, медичні 
матеріали, постільні комп-
лекти та білизну, термоси, 
ліхтарики та інші необхідні 
речі.

За кілька днів після цьо-
го до Дубна прибула черго-
ва допомога від польського 
міста-побратима Червйон-
ка-Лещини та їхнього парт-
нерського міста Бад-Закса 
у Німеччині. Вчергове бла-
годійний вантаж доставив 
особисто заступник бур-
гомістра Анджей Рауднер, 
який спільно з водієм по-
долав понад 600 кіломе-
трів неблизького шляху до 
нашого міста. Європейські 
партнери передали кухон-
ну побутову техніку, засо-
би гігієни та побутової хімії, 
медичні засоби, вживаний 
одяг та взуття. Все отри-
мане було спрямоване пе-
реважно на забезпечення 
потреб внутрішньо перемі-
щених осіб, що перебува-
ють на території міста Дуб-
но.

Також наше місто отри-
мало чергову допомогу від 
Фонду Міжнародної Солі-

експертизу. На сайті міської 
ради створено інтерактив-
ну карту з вказанням розмі-
щення придатних захисних 
споруд, де на сьогоднішній 
день вже понад 93 тисячі 
переглядів.

На даний час в місті 
Дубно функціонує 10 ста-

ціонарних Пунктів нез-
ламності. На всіх Пунк-
тах незламності проведені 
акти перевірки, є паспор-
ти ПН, розроблені інструк-
ції відповідальних щодо за-
безпечення роботи, вказані 
графіки роботи, всі забез-
печені інтернетом, обігрі-
вачами, вода, чай, кава, 
продукти харчування, ме-
дична аптечка, засоби гі-
гієни, зв’язком. У випадку 
відсутності упродовж 12 го-
дин централізованого елек-
тропостачання, на кожному 
Пункті незламності наяв-
ний генератор, при його 
ввімкнені буде подальше 
забезпечення надання за-
значених послуг.

Укладено угоду про партнерство Дубна 
з американським місто Оксфорд

Гуманітарна допомога Кочебеївській 
громаді на Херсонщині

Значну кількість допомоги завантажено з транзитно-
го пункту благодійної допомоги Дубенської міської ради. 
До збору та доставки даної допомоги долучилися сво-
єю продукцією місцеві підприємства та підприємці. А та-
кож польські міста-побратими Червйонка-Лещини, Со-
колув-Подляський, Гіжицько, чеський Унічов.

Окрім того, ремонтні бригади з Дубна у складі пра-
цівників міської ради, закладів освіти та культури міста, 
представників протестантських церков взяли участь у 
відбудові населених пунктів Кочубеївської громади.

З бюджету міста для Кочубеївської сільської терито-
ріальної громади Бериславського району Херсонської 
області перераховано 500 тисяч гривень на реалізацію 
заходів з усунення завданих пошкоджень на об’єктах 
житлового фонду та закладів соціальної сфери на тери-
торії громади.

дарності - 30 генераторів 
різної потужності, 70 спаль-
них мішків та 288 пар шкар-
петок. Все це було переда-
но на потреби вимушених 
переселенців та наших вій-
ськових, підтримку житт-

єзабезпечення громади у 
випадку енергетичного те-
роризму з боку окупантів.

Навесні до Дубна заві-
тали президент місії «До-
брий самарянин» Володи-
мир Федчук, уродженець 
міста Дубно, який уже по-
над тридцять років мешкає 
у США, та старший пастор 
американської церкви Кор-
нерстон Гері Ліз. З гостя-
ми з Америки було обгово-

Благодійна допомога з польського міста-побратима 
Соколува-Подляського

рено можливості надання 
допомоги з протезуванням 
важкопораненим військо-
вослужбовцям, а також 
перспективи розвитку по-
дальшої співпраці.

На знак вдячності у Дуб-
ні на майдані Незалежнос-
ті поряд зі стягом нашого 
міста, України та Європей-
ського Союзу замайорів 
прапор Сполучених Штатів 
Америки.

Благодійна допомога від закордонних партнерів
з Польщі та Німеччини
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ЕКОНОМІКА МІСТА, ІНВЕСТИЦІЇ ТА ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МІСТА
Аналізом виконання бюджету 

Дубенської міської територіальної 
громади за 2023 рік прослідковується 
чітка тенденція до збільшення влас-
них доходів. Так, у структурі надхо-
джень бюджету Дубенської міської 
територіальної громади за  2023 рік 
питома вага власних надходжень ста-
новить 79,5% та субвенцій з держав-
ного та місцевих бюджетів — 20,5%. 
Такі тенденції дають можливість ор-
гану місцевого самоврядування за-
безпечити належне функціонування 
закладів бюджетної сфери, проводи-
ти ремонтні роботи доріг та тротуарів, 
ремонтувати житловий фонд та бю-
джетні установи міста.

За 2023 рік до загального та спеціального 
фондів бюджету Дубенської міської територіаль-
ної громади надійшло 453 мільйони 695 тисячі 
гривень доходів, або 104,4% до запланованих 
показників на звітну дату, у тому числі 93 міль-
йонів 50 тисяч гривень субвенцій.

Бюджет за власними доходами загального 
фонду за 2023 рік виконаний на 101,9%, понад-
планові надходження становлять 6 мільйонів  43 
тисяч гривень.

Основним дохідним джерелом власних над-
ходжень загального фонду, яке забезпечує 
життєдіяльність Дубенської міської територі-
альної громади є податок на доходи фізичних 
осіб (69,0%) - в загальній структурі всіх дохо-
дів), єдиний податок (11,1%), плата за землю 
(6,2%), акцизний податок з підакцизних това-
рів (3,4%), податок на нерухоме майно відмінне 
від земельної ділянки (1,6%), плата за надан-
ня адміністративних послуг (1,5%), інші доходи 
(7,2%).

Основним дохідним джерелом надходжень, 
яке забезпечує життєдіяльність Дубенської місь-
кої територіальної громади, є податок на дохо-

ди фізичних осіб. Він становить майже 69,0% у 
загальній структурі всіх доходів. За звітний пе-
ріод даного податку надійшло в сумі 227 міль-
йонів 903 тисяч гривень або 99,4% до планових 
показників. Причиною невиконання по податку 
з доходів фізичних осіб є те, що в ІV кварта-
лі  2023 року податок на доходи фізичних осіб 
з грошового забезпечення, грошових винагород 
та інших виплат, одержаних військовослужбов-
цями, поліцейськими та особами рядового і  на-
чальницького складу, що сплачується податко-
вими агентами, згідно прийнятих змін, внесених 
Верховною Радою України до бюджетного та по-
даткового законодавства зараховується до дер-
жавного бюджету.

Найбільшими платниками до бюджету Дубен-
ської міської територіальної громади ПДФО 
є ПрАТ «Дубномолоко»,  в/ч 2755,  в/ч 1994, 
в/ч 2363,  в/ч 0451, ТОВ «Склоресурс» та КНП 
«Міська лікарня».

Важливу роль у формуванні дохідної части-
ни бюджету Дубенської міської територіальної 
громади відіграли суб’єкти підприємницької ді-
яльності - підприємці, котрі сплатили єдиного 
податку до бюджету Дубенської міської тери-
торіальної громади у сумі 36 мільйонів 494 ти-
сяч гривень. І це є другим важливим джерелом 
власних надходжень до бюджету Дубенської 
міської територіальної громади. Також до місь-
кої казни за 2023 рік надійшло 20 мільйонів 390 
тисяча гривень плати за землю.

Видатки бюджету Дубенської міської терито-
ріальної громади в 2023 році в цілому становили 
474 мільйони 702 тисячі 100 гривень. У загаль-
ній структурі видатків видатки загального фон-
ду склали 379 мільйонів 261тисяча 600 гривень, 
видатки спеціального фонду - 103 мільйони 713 
тисячі 600 гривень. Проти аналогічного періоду 
минулого року обсяг видатків збільшився на 78  
мільйонів 181 тисячу гривень.

Соціальне спрямування бюджету міської те-
риторіальної громади займає найбільшу питому 
вагу у видатках. Пріоритетними у виконанні ви-
даткової частини бюджету міської територіаль-

ної громади у 2023 році, як і в попередні роки, 
залишалися питання своєчасної виплати заро-
бітної плати у бюджетній сфері, проведення 
розрахунків за спожиті бюджетними установами 
енергоносії та комунальні послуги, забезпечен-
ня інших виплат соціального спрямування.

На захищені статті витрат використано 275 
мільйонів 600 тисяч гривень, що складає 72,7% 
усіх видатків загального фонду.

 Видатки на заробітну плату з нарахуваннями 
склали 237 мільйонів 48 тисяч гривень.

У 2023  році бюджетом Дубенської міської 
територіальної громади здійснювалося фінан-
сування 45 бюджетних установ, а також профі-
нансовано 53 міських програм.

На реалізацію цих програм по загальному 
фонду затверджено видатки в сумі  81 мільйон 
22 тисячі гривень, по спеціальному фонду - 48 
мільйонів 914 тисяч гривень.

Профінансовано програми в сумі 123 мільйо-
ни 854 тисяч гривень, у тому числі загальний 
фонд 80 мільйонів 626 тисяч гривень, спеціаль-
ний 43 мільйони 228 тисяч гривень.

Зокрема, згідно Програми підтримки заходів 
мобілізаційної підготовки надано   1 мільйон 70 
тисяч гривень.

За Програмою надання фінансової підтрим-
ки військовим частинам Дубенського гарнізону 
профінансовано кошти у сумі 17 мільйонів 799 
тисяч гривень.

У рамках Програми захисту населення від 
надзвичайних ситуацій техногенного та природ-
ного характеру посилення заходів  пожежної 
безпеки виділено 779 тисяч гривень.

 По програмі профілактики правопорушень 
та боротьби зі злочинністю і корупцією надано 
фінансової підтримки в сумі 1 мільйон 914 ти-
сяч гривень.

Для малозабезпечених верств населення, 
допомоги для жителів м. Дубно надано в сумі 4 
мільйон 548 тисяч  гривень.

Найбільшою статтею видатків бюджету 
Дубенської міської територіальної громади є ви-
датки на галузь «Освіта», які у звітному періоді 
склали 210 мільйонів 56 тисяч 500гривень.

На соціальний захист та соціальне забезпе-
чення упродовж 2023 року здійснено видатків 
на 27 мільйонів 737 тисяч 500 гривень.

Галузь «Охорони здоров’я» профінансовано 
в сумі 29 мільйонів 60 тисяч 900гривень.

Крім того, з бюджету громади (загальний 
фонд) здійснено наступні видатки: житлово-ко-
мунальне господарство - 21 мільйон 470 тисячі 
200 гривень; культура та мистецтво - 15 мільйо-
нів 279 тисяч 500 гривень; фізична культура та 
спорт - 6 мільйонів 446 тисяч гривень.

Упродовж 2023 року, співпрацюючи з кон-
тролюючими органами, постійно аналізуєть-
ся надходження місцевих податків та зборів до 
бюджету Дубенської міської територіальної гро-
мади у розрізі кожного виду податку. Поряд з 
тим варто зазначити, що на сьогоднішній день 
у місті досить вагомий економічний сегмент зна-
ходиться у тіні, зокрема у окремих суб’єктів го-
сподарювання на території міста працюють не 
оформлені особи, та як наслідок суб’єктами го-
сподарювання відповідно не виплачуються пра-
цівникам соціальні виплати та не сплачуються 
податки і збори, які визначено Податковим та 
Бюджетним кодексами.  

Окрім того, однією з проблем є те, що здій-
снюючи господарську діяльність на території 
Дубенської міської територіальної громади, ок-
ремі суб’єкти підприємницької діяльності не за-
реєстровані у територіальному податковому ор-
гані міста Дубно та відповідно не сплачують 
податки та збори до бюджету міської територі-
альної громади.

У результаті таких дій бюджет міста недо-
отримує вагомий фінансовий ресурс, що не дає 
змоги у повному обсязі вирішувати усі пробле-
ми, які виникають у Дубенській міській терито-
ріальній  громаді.

За підсумками року 
серед економічно-ак-
тивних підприємств мі-
ста залишаються ПрАТ 
«Дубномолоко», ТОВ 
«Склоресурс», ТОВ 
«Дубнотех», які в по-
рівнянні з минулим 
роком збільшили об-
сяг виробництва ос-
новних видів продукції, 
та ПрАТ «Дубенський 
завод ГТВ», ПП «Віт-
лар», котрі за даними 
моніторингу скороти-
ли власне виробництво. 
Скорочення обсягів ви-
пуску продукції зумов-
лено воєнним станом 
та складною економіч-
ною ситуацією в країні, 
збільшенням собіварто-
сті та зменшенням по-
питу.

Сфера роздрібної торгівлі, 
ресторанного господарства 
та побутового обслуговуван-
ня населення є важливою 
складовою внутрішнього 
ринку і відіграє значну роль у 
забезпеченні потреб громади 
у товарах і послугах. Мережа 
підприємств торгівлі та рес-
торанного господарства гро-
мади нараховує 385 об’єктів. 
У сфері побутового обслуго-
вування населення міста ді-
ють 54 об’єкти.

На території міста функці-
онують 3 ринки, на яких зна-
ходиться 775 фактично дію-
чих контейнерів.

Стабільно функціонує 
транспортний комплекс місь-
кої територіальної грома-
ди. На сьогодні - це 25 місь-
ких маршрутів. Перевезення 
здійснюють 7 приватних пе-
ревізників 32 автобусами.

Всі транспортні засоби об-
ладнані системою GPS-мо-
ніторингу, завдяки якій рух 
автобусів відображається на 

сайтах DOZOR та EASYWAY 
в онлайн-режимі. Крім цьо-
го, на зупинках функціонує 
4 електронних табло про-
гнозування часу прибут-
тя пасажирського транспор-
ту (зупинки «Автовокзал», 
«Майдан Незалежності», 
«Базарчик», «Цукровий за-
вод»). Здійснюється кон-
троль за станом міських па-
сажирських перевезень в 
частині виконання переві-
зниками регулярності па-
сажирських перевезень на 
рівні 90% та щоденний кон-
троль за дотриманням пере-
візниками розкладів руху.

В комунальній власності 
громади знаходиться 1037 
об’єктів нерухомого майна. 
Постійно проводиться ро-
бота щодо передачі в орен-
ду даного майна. За 2023 рік 
для зайняття підприємниць-
кою діяльністю передано в 
оренду через аукціон 4 об’єк-
ти нерухомого майна. Також 
укладено 3 договори оренди 
нерухомого майна без прове-
дення аукціону.

У 2023 році здійснено при-
ватизацію шляхом продажу 

через електронний аукціон 
5 об’єктів комунальної влас-
ності. Від приватизації даних 
об’єктів комунальної власно-
сті до бюджету громади на-
дійшло 10 мільйонів 700 ти-
сяч гривень.

В оренді юридичних та фі-
зичних осіб підприємниць-
кої діяльності перебуває 87 
об’єктів нерухомого май-
на громади. За 2023 рік від 
оренди нерухомого майна 
надійшло 3,4 млн грн, що на 
18,8% більше від запланова-
ного обсягу.

Проводиться робота з ви-
готовлення технічної доку-
ментації на об’єкти комуналь-
ного майна, оформлення 
правовстановлюючих доку-
ментів на комунальне май-
но, приймання-передачі ко-
мунального майна.

У 2023 році реалізовано 
спільно з Посольством Феде-
ративної Республіки Німеч-
чина проєкт зі встановлен-
ня сонячної електростанції 
на покрівлі КНП «Дубенська 
міська лікарня». Загальна 
вартість проєкту - 1,5 міль-
йони гривень (внесок По-

сольства Федеративної Рес-
публіки Німеччина  988 тисяч 
гривень, бюджет міста - 442 
тисячі гривень, ГО «Еко-
клуб» - 67 тисяч гривень). За 
результатами впровадження 
влаштовано станцію потуж-
ністю 43,6 кВт, яка щоріч-
но вироблятиме до 44,7 тис. 
кВт-год власної електроенер-
гії - це 12% від річної потре-
би закладу охорони здоров’я. 
Це дало змогу зменшити ви-
трати лікарні за спожиту 
електроенергію на 152 тис. 
грн в рік. Здійснено термомо-
дернізацію ЗДО №5 та ЗДО 
№6 за механізмом енерго-
сервісних контрактів із за-
гальною вартістю 16 мільйо-
нів гривень.

На території громади ви-
значено та пропонується для 
продажу через аукціон або 
продажу права оренди з аук-
ціону 14 інвестиційно-прива-
бливих земельних ділянок.

На 2 суміжних земель-
них ділянках по вулиці Семи-
дубській загальною площею 
31,5 га створюється інду-

стріальний парк «Дубно». Рі-
шення про його заснування 
та Концепцію розвитку при-
йняте міською радою у черв-
ні 2023. Орієнтовна кількість 
нових робочих місць стано-
вить 1870 одиниць.

У вересні 2023 року за-
тверджено проєкт земле-
устрою щодо відведення 
земельної ділянки для роз-
міщення та експлуатації ос-
новних, підсобних і допо-
міжних будівель та споруд 
підприємств переробної, ма-
шинобудівної та іншої про-
мисловості площею 13,5084 
га, розташованої в місті Дуб-
но на вулиці Млинівській.

Очікує на продовжен-
ня проєкт «Будівництво до-
шкільного навчального за-
кладу в районі військового 
містечка в місті Дубно, вули-
ця Семидубська, 32б». Ста-
ном на 1 січня 2024 року ро-
боти на початковому етапі, 
освоєно 11 мільйонів 100 ти-
сяч гривень.

У 2023 році Дубно стало 
одним з переможців Проєкту 

Відкриття Центру психосоціальної підтримки

«Психосоціальна підтримка в 
Україні» PRO_Mental Health 
від Фонду міжнародної солі-
дарності (Республіка Поль-
ща) у партнерстві із Банком 
крайового господарства, Єв-
ропейською Комісією та про-
грамою «Підтримка демокра-
тії» Міністерства закордонних 
справ Республіки Польща. У 
ході реалізації проєкту утво-
рено Центр психосоціаль-
ної підтримки. На створен-
ня та утримання Центру 
використано цільової фінан-
сової допомоги від проєкту 
на суму 212 тисяч 500 поль-
ських злотих та використа-
но власного внеску громади 
на суму 3 мільйони 677 тисяч 
гривень. У рамках реаліза-
ції проєкту для забезпечен-
ня мобільної діяльності муль-
тидисциплінарної команди зі 
сторони проєкту Центру пе-
редано автотранспортний 
засіб Dacia Duster вартістю 
129 тисяч польських злотих. 
Для забезпечення стабільної 
і безперервної роботи Цен-
тру психосоціальної підтрим-
ки Представництвом Фонду 
міжнародної солідарності в 
Україні в листопаді 2023 року 
передано кошти в сумі 450 
тисяч польських злотих.

До ініціативи повоєнного 
відновлення та розвитку те-
риторіальних громад України 
подано проєктну пропозицію 
щодо реконструкції та роз-
ширення очисних споруд ка-
налізації міста Дубно загаль-
ною вартістю 782 мільйони 
гривень, за якою вже розро-
блено проєктно-кошторисну 
документацію та отримано її 
позитивний експертний звіт, 
виготовлено звіт з оцінки 
впливу на довкілля та отри-
мані екологічні висновки.Сонячна електростанція на покрівлі міської лікарні
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Житлово-комунальне господар-
ство залишається однією із ключових 
галузей міського господарства та по-
требує постійної фінансової та мате-
ріальної підтримки.

БЛАГОУСТРІЙ ТА ОСВІТЛЕННЯ МІСТА
У 2023 році значна увага приділялася сані-

тарній очистці міста, утриманню та ремонту 
об’єктів благоустрою. З цією метою за кошти 
бюджету міської територіальної громади заку-
плено 66 оцинкованих контейнерів на суму 1 
мільйон 81 тисяча гривень та придбано кон-
тейнеровоз вартістю 2 мільйони 896 тисяч гри-
вень. Також за кошти бюджету міста облашто-
вано одинадцять контейнерних майданчиків з 
використанням збірно-розбірних залізобетонних 
конструкцій загальною вартістю 1 мільйон 515 
тисяч гривень.

На поточний ремонт сімнадцяти прибудин-
кових територій спрямовано 2 мільйони 765 ти-
сяч гривень. На п’яти прибудинкових територі-
ях проведено ремонт та облаштування дитячих 
і спортивних майданчиків загальною вартістю 
534 тисячі гривень.

Проведено упорядкування та ремонт елемен-
тів благоустрою сквериків на майдані Незалеж-
ності, вулицях Данила Галицького та Замковій.

З метою упорядкування руху транспортних 
засобів та забезпечення безпеки дорожнього 
руху на вулично-шляховій мережі міста вста-
новлено 44 дорожні знаки, нанесено дорожню 
розмітку, пішохідні переходи облаштовано світ-
лоповертальними елементами, відремонтовано 
павільйони на автобусних зупинках та облашто-
вано нову автобусну зупинку на вулиці Креме-
нецькій. Для зимового утримання вулично-шля-
хової мережі міста підготовлено сім одиниць 
снігоочисної техніки, для посипання дорожньо-
го покриття заготовлено 400 тонн солепіщаної 
суміші.

У 2023 році на території кладовища на вули-
ці Семидубській започатковано облаштування 
Алеї Героїв для почесного поховання загиблих 
воїнів-героїв. На могилах полеглих захисників 
України, що поховані на інших кладовищах мі-
ста, встановлено флагштоки. У звітному періо-
ді також проводилось упорядкування та ремонт 
елементів благоустрою території кладовища на 
вулицях Вигнанка, Млинівська. На кладовищах 
на вулицях Мирогощанській та Сосюри проведе-
но зрізку всіх дерев та облаштовано контейнер-
ні майданчики для сміття.

В умовах воєнного стану забезпечено фінан-
сування мереж зовнішнього освітлення вулиць 
і загальноміських територій відповідно до вста-
новлених графіків за виключенням періоду ко-
мендантської години. В поточному році розши-
рено мережі зовнішнього освітлення міста та 
проведено поточний ремонт і облаштування 
освітлювальних мереж на вулицях Волицькій, 
Дубовецькій, Щоголіва, Волонтерів, Мельника 
загальною вартістю робіт 986 тисяч гривень.

ОЗЕЛЕНЕННЯ МІСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ
Протягом року забезпечено утримання зеле-

них насаджень в належному стані, проведено 
зрізку аварійних і пошкоджених дерев, формо-
вану обрізку крон дерев і кущів, догляд за квіт-
никами та газонами.

У поточному році створено нові зелені наса-
дження в сквериках на вулицях Замковій, Дани-
ла Галицького, Семидубська, 2 та Драгоманова 
(біля паспортного столу).

У весняний період на міських територіях ви-
саджено 194 саджанців декоративних дерев: са-
кури, катальпи, дуба, калини та багаторічних 
кущів троянд 550 штук.

РЕМОНТ ДОРІГ ТА ВУЛИЦЬ МІСТА
Протягом 2023 року для підтримання дорож-

ньої інфраструктури в належному стані викона-
ні роботи з поточного та капітального ремонту 
доріг і тротуарів обсягом - 12 мільйонів 561 ти-
сяча гривень.

У межах програми підвищення  рівня без-
пеки дорожнього руху на 2020-2023 роки у м. 
Дубно проведено капітальний ремонт пішохід-
ної доріжки від вулиці Грушевського до вулиці 
Залізнична, розпочато капітальний ремонт тро-
туару парної сторони вулиці Костянтина Остроз-
ького, відкориговано ПКД та отримано позитив-
ні висновки експертизи на «Капітальний ремонт 
вулиці М’ятинська в місті Дубно (коригування)» 
та «Капітальний  ремонт вулиці Космонавтів в 
місті Дубно від вулиці Кременецька до провулку 
Страклівський (коригування)».  

За ініціативи Дубенської міської ради та роз-
порядника коштів Департаменту з питань будів-
ництва та архітектури Рівненської ОДА завер-
шено капітальний ремонт вулиці М’ятинська, 
частка співфінансуванння з міського бюджету 
- 5 мільйонів 150 тисяч гривень. Також у 2023 
році розпочато капітальний ремонт вулиці Кос-
монавтів, частка співфінансуванння з міського 
бюджету - 3 мільйони 100 тисяч гривень.

У 2023 році виконано поточний ремонт на 
139 вулицях, з них ямковий ремонт дорожньо-
го покриття на 56 вулицях: Мостова, Мирого-
щанська, Морозенка, Львівська, вул. Берестець-
ка, Сурмичі, Семидубська, Залізнична, Устима 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА АРХІТЕКТУРНО-МІСТОБУДІВНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Кармелюка, Запорізька, Замкова, Митрополи-
та Шептицького, Млинівська, Забрама, Миру, 
Марка Безручка, Городня, Івана Вишенського, 
Чубинського, провулок Проїздний та інші.

Прогрейдеровано 36 вулиць, в тому числі з 
частковою підсипкою щебенем 18 вулиць: За-
лізняка, Цегельна, Щоголіва, Торгова, Садова, 
Гребінки, Данила Нечая, Павла Загребельного, 
Олени Теліги, Гірницька, Лесі Українки, провул-
ків Львівський та Березовського.

Проведено поточні ремонти  частини тротуа-
ру вулиць Шептицького, Менделеєва, Семидуб-
ської, Замкової, вулиці Драгоманова від вулиці 
Замкова до будинку №2, вулиці Скарбової від 
вулиці Драгоманова до будинку №4, поточний 
ремонт посадкового майданчику зупинки «Сир-
завод» по вулиці Грушевського.

Проведено поточний ремонт дорожнього по-
криття проїзду між будинками №1-№3 по вулиці 
Мирогощанська, проїзду між будинками №119-
№119б по вулиці Грушевського, проїзду між бу-
динками №59-№63 по вулиці Мирогощанська, 
проїзду між будинками по вулиці Свободи №5-
№7, проїзду між будинками №5-№7 по вулиці 
Семидубській, проїзду між будинками №170-
№170б по вулиці Грушевського, проїзду між бу-
динками №6-№8 по вулиці Заводська.

Також виконано роботи з ліквідації аварій-
ної ямковості струменевим методом на вулицях 
Львівська, Берестецька, Сурмичі, Семидубська, 
Мирогощанська, Залізнична, Страклівська, Зам-
кова, Данила Галицького, Забрама та інші.

ТЕПЛОВЕ ГОСПОДАРСТВО ТА 
ЕНЕРГЕТИЧНА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ
Важлива увага впродовж воєнного 2023 року 

приділялась створенню умов для безперебійно-
го надання населенню послуг з теплопостачан-
ня.

На сьогоднішній день для централізованого 
теплопостачання задіяно 5 котелень, з яких три 
котельні обладнані твердопаливними котлами 
та одна - електричними. У поточному році про-
довжено роботи з модернізації котелень та пе-
реведення їх на використання альтернативного 
палива для скорочення споживання природного 
газу. Для здійснення цих заходів з бюджету мі-
ста профінансовано 4 мільйони 436 тисяч гри-
вень.

Для забезпечення розрахунків КП «Дубноко-
муненергія» за природний газ в поточному році 
з бюджету міста надано фінансову підтримку в 
сумі 2 мільйони 50 тисяч гривень на погашення 
заборгованості за послуги з розподілу природ-
ного газу.

У 2023 році КП «Дубнокомуненергія» взято 
участь у Проекті енергетичної безпеки USAID, 
який передбачає встановлення в котельні під-
приємства когенераційної установки Viessmann-

Vitobloc NG-260. Встановлення такої установки 
дозволить забезпечити виробництво електро-
енергії на власні потреби котельні, для безпе-
ребійного надання споживачам  комунальних 
послуг під час аварійних відключень електрое-
нергії.

ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНЕ 
ГОСПОДАРСТВО МІСТА
У звітному періоді комунальним підприєм-

ством «Дубноводоканал» забезпечено належне 
функціонування водопровідно-каналізаційного 
господарства міста та надання якісних послуг.

Для зменшення витоків води з централь-
ної водопровідної мережі, економії енергоре-
сурсів та зменшенню фінансових витрат на ре-
монт водогонів підприємством здійснено заміну 
183 метрів погонних аварійних трубопроводів 
на вулицях Павлюченка, Івасюка, Сосюри, Гру-
шевського, Ситарська, Семидубська, Комуналь-
на. Проведено ремонт трьох засувок, ліквідова-
но 73 витоки води на мережах водопостачання, 
замінено 15 кранів та відремонтовано 3 вуличні 
колонки. Виконано поточний ремонт аварійної 
ділянки водогону по вулиці Забрама протяжніс-
тю 96 погонних метрів та по вулиці Млинівській 
протяжністю 53 погонні метри.

Також облаштовано водогін по вули-
ці Волицькій, що передбачало прокладання 
трубопроводу загальною протяжністю 220 по-
гонних метрів.

Для виконання вищезазначених робіт з по-
точних ремонтів й облаштування водопроводів 
у 2023 році з бюджету міста було виділено 599 
тисяч 872 гривні.

Каналізаційні мережі та об’єкти водовідве-
дення підтримуються в належному стані, щоріч-
но проводяться планові ремонти, модернізація, 
оновлення обладнання та заміна аварійних ді-
лянок.

На об’єктах водовідведення проведено ро-
боти з поточного ремонту (ліквідації аварійно-
го стану) напірного каналізаційного колектора 
протяжність 54 погонні метри, вартість робіт - 
477 тисяч 617 гривень. Відремонтовано 15 кана-
лізаційних колодязів, замінено 11 люків на ка-
налізаційних колодязях та замінено 12 погонних 
метрів трубопроводів на вулиці Семидубській.

На очисних спорудах каналізації (ОСК) про-
ведено комплекс робіт з забезпечення функціо-
нування об’єкту.

Каналізаційні мережі та об’єкти водовідве-
дення підтримуються в належному стані щоріч-
но проводяться планові ремонти, модернізація, 
оновлення обладнання та заміна аварійних ді-
лянок.

ЖИТЛОВЕ ГОСПОДАРСТВО
Для кращого задоволення потреб власників 

житла, наймачів, орендарів нежитлових примі-
щень щодо умов проживання та прискорення 
процесу і збільшення обсягів капітальних ре-
монтів будинків створено механізм проведення 
капітальних ремонтів будинків на умовах спів-
фінансування.

Програма передбачає фінансування капі-
тального ремонту житлових будинків у таких 
співвідношеннях: кошти бюджету міста - 90%, 
кошти громади - 10%.

На фінансування заходів Програми у 2023 
році використано з бюджету міста 1 мільйон 127 
тисяч 657 гривень для проведення поточного 
ремонту 5 укриттів в підвальних приміщеннях та 
7 покрівель багатоквартирних житлових будин-
ків в усіх мікрорайонах міста.

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОМУНАЛЬНИХ 
ПІДПРИЄМСТВ
Для зміцнення матеріально-технічної бази 

комунальних підприємств та більш оператив-
ного виконання покладених на них завдань з 
бюджету міста виділено 14 мільйонів 521 тисяч 
гривень на поповнення статутних фондів під-
приємств для придбання машин, механізмів, об-
ладнання.

Комунальними підприємствами придбано 
сміттєвоз з боковим завантаженням СБМ, ван-

тажний автомобіль, екскаватор, електронасосне 
обладнання, пожежні гідранти, котли, насосне 
і котлове обладнання, комплект димоходу, мо-
токоси тощо.

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ
З метою наповнення дохідної частини бю-

джету міста було продано 7 земельних ділянок 
несільськогосподарського призначення загаль-
ною площею 0,8442 га, на суму 1 мільйон 30 ти-
сяч 724 гривні.

 Станом на 1 січня 2023 року було 
укладено 284 договори оренди землі на суму 6 
мільйонів 652 тисяч 818 гривень. Протягом 2023 
року укладено 662 договори та 65 додаткових 
угод на суму 3 мільйони 737 тисяч 131 гривня, 
припинено 27 договорів (викуп, добровільна 
відмова, приватизація, закінчення строку орен-
ди) на суму 2 мільйони 847 тисяч гривень. На 
кінець року сплачено 7 мільйонів 489 тисяч гри-
вень орендної плати.

Згідно законодавства України, на період дії 
воєнного стану надання нових земельних діля-
нок Дубенською міською радою не проводилося.

АРХІТЕКТУРНО-МІСТОБУДІВНА 
ДІЯЛЬНІСТЬ
У 2023 році завершено роботи з внесення 

змін в Генеральний план міста Дубно, до скла-
ду якого  входить План зонування території (зо-
нінг) та історико-архітектурний опорний план. 
Наступним етапом в 2024 році буде проведення 
громадських слухань та обговорень, отримання 
погоджень, експертизи та затвердження розро-
бленої містобудівної документації Дубенською 
міською радою.

На звернення громадян, які мають намір про-
водити будівництво, видано 37 містобудівних 
умов та обмежень  для проектування об’єктів 
будівництва, 35 будівельних паспортів на забу-
дову земельних ділянок. Підготовлено та вида-
но заявникам 35 витягів з містобудівного када-
стру.

На даний час діють 37 договорів на право 
тимчасового користування місцями розташуван-
ня рекламних засобів на загальну суму 426 ти-
сяч гривень.

У 2023 році Дубенська міська рада підписа-
ла з Європейським Союзом грантовий контракт 
на «Нове будівництво багатоквартирного жит-
лового будинку для проживання внутрішньо пе-
реміщених осіб на вулиці Василя Червонія в місті 
Дубно Рівненської області».

Згідно умов документу було розроблено про-
єктну документацію та отримано експертні зві-
ти на нове будівництво зовнішніх мереж тепло-
постачання, водопостачання та водовідведення. 
На ці заходи було виділено з місцевого бюджету 
кошти в сумі 350 тисяч 212 гривень. Виготов-
лення проєктної документації було проведено 
за рахунок коштів європейського гранту в сумі 
3 мільйони 625 тисяч 987 гривень.

Впродовж року було обстежено 5 об’єктів (3 
нежитлові та 2 житлові будівлі), пошкоджених 
внаслідок військових дій, спричинених зброй-
ною агресією російської федерації. В результа-
ті були складені акти комісійних обстежень та 
внесена інформація про такі об’єкти та їх обсте-
ження до Державного реєстру майна, пошко-
дженого та знищеного внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених вій-
ськовою агресією російської федерації.

У звітному періоді перейменовано 16 вулиць 
та 8 провулків та оновлено адресний реєстр мі-
ста.

Станом на 1 січня 2024 року діють 37 дого-
ворів на право тимчасового користування місця-
ми розташування рекламних засобів на загальну 
суму 426 тисяч гривень, з яких сплачено в бю-
джет міста 461 тисячу гривень.

Придбано контейнеровоз

Поточний ремонт контейнерного 
майданчика

Поточний ремонт прибудинкової 
території житлового будинку 
на вулиці Мирогощанська, 69
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У реалізації державних та місь-
ких соціальних програм головним 
завданням міської влади є підтримка 
та соціальний захист населення мі-
ста, які найбільше того потребують. 
Так, з бюджету міста на фінансуван-
ня місцевих програм за 2023 рік було 
виділено 9 мільйонів 562 тисячі гри-
вень.

Профінансовано «Програму матеріаль-
ної підтримки населення міста Дубно» на 
суму 4 мільйони 548 тисяч гривень, нада-
но допомогу 456 особам, в тому числі на лі-
кування 345 особам - 2 мільйони 571 тися-
ча гривень; учасникам АТО 18 особам - 36 
тисяч гривень; сім’ям загиблих захисників 
України (на облаштування місць поховання) 
35 особам - 1 мільйон 750 тисяч гривень; 
при складних життєвих ситуаціях 2 особам 
- 50 тисяч гривень; на поховання військо-
вослужбовців 41 особі - 142 тисячі гривень.

Натуральну допомогу на безкоштовне 
виділення дров громадянам міста на опа-
лення власного житла надано 20 сім’ям.

Програму «Турбота» профінансовано з 
бюджету міста в сумі 318 тисяч гривень, в 
тому числі на надання грошової допомоги 
до «Дня матері» матерям та вдовам Захис-
ників та Захисниць України та на подарун-
кові набори до Міжнародного дня пам’я-
ті жертв Голокосту, Дня виведення військ 
з Афганістану, Дня Перемоги, Дня матері, 
Міжнародного дня людей похилого віку, 
Дня захисника України, Міжнародного дня 
білої тростини, Міжнародного дня осіб з ін-
валідністю.

На виконання міської програми соці-
альної підтримки Захисників та Захисниць 
України на 2024-2025 роки у 2023 році ви-
плачено 540 тисяч гривень 27 дітям із сімей 
загиблих.

На обліку в управлінні перебуває 8,4 ти-
сяч соціально незахищених осіб, на що з 
Державного бюджету витрачено 66 мільйо-
нів 351 тисячу гривень.

У зв’язку з повномасштабним вторгнен-
ням російської федерації на територію Укра-
їни на управління соціального захисту було 
покладено обов’язки забезпечення прав та 
свобод внутрішньо переміщених осіб. Від-
так за 2023 рік було взято на облік в ЄІБД 
ВПО 374 особи. За звітний період кількість 
внутрішньо переміщених осіб, які прожива-
ють в місті постійно змінюється та станом на 
1 січня 2024 року складає 1505 осіб.

На території міста Дубно зареєстровані 
та проживають 3519 осіб з обмеженими фі-
зичними можливостями. На обліку в управ-
лінні соцзахисту станом на 1 січня 2024 
року перебуває 557 осіб з інвалідністю з ди-
тинства. На черзі для забезпечення пільго-
вим автотранспортом перебуває 65 осіб з 
інвалідністю.

Курс фізичної реабілітації у 2023 році за 
кошти державного бюджету у клініках та 
санаторіях пройшло 20 дітей з інвалідністю, 
на що витрачено 413 тисяч гривень.

З метою підвищення якості надання со-
ціальних послуг інвалідам у міськрайонний 
центр зайнятості з питань працевлашту-
вання звернулось близько 32 осіб з інва-
лідністю, працевлаштовано 15 осіб з ін-
валідністю та 2 виявили бажання пройти 
професійне навчання за професіями (спе-
ціальностями), що є актуальними на ринку 
праці.

Для відновлення втрачених функцій ор-
ганів осіб з інвалідністю з ушкодженнями і 
захворюваннями опорно-рухового апарату 
у 2023 році 20 осіб було забезпечено засо-
бами реабілітації за кошти державного бю-
джету, в тому числі 10 - інвалідними візка-
ми; 8 - допоміжними засобами для ходіння; 
87 - іншими технічними засобами.

У 2023 році виплачено 7 мільйонів 495 
тисяч гривень грошової компенсації за на-
лежні для отримання жилі приміщення 
трьом особам з інвалідністю внаслідок вій-
ни, з них двом придбано житло.

За 12 місяців 2023 року управлінням ви-
дано 46 посвідчення батькам багатодітним 
сімей, 117 посвідчень дітей з багатодітних 
сімей та продовжено терміни дії 128 посвід-
чення батьків і дітей з багатодітних сімей. 
За звітний період підготовлено клопотання 
двох кандидатур для присвоєння почесного 
звання України «Мати-героїня» перед Рів-
ненською обласною державною адміністра-
цією.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА

Загальна чисельність осіб, які потребу-
ють соціального обслуговування територі-
альним центром соціального обслуговуван-
ня (надання соціальних послуг) м. Дубно 
становить - 1375 осіб, фактично обслуже-
них чотирма відділеннями терцентру - 1372 
особи.

Відділенням соціальної допомоги вдо-
ма обслуговується підопічний контингент 
загальною чисельністю 449 чоловік, біль-
шість з них проживають у житлах без ко-
мунальних зручностей, обслуговують їх 38 
соціальних робітників. Підопічні отримують 
весь перелік послуг по веденню домашньо-
го господарства.

У територіальному центрі функціонує 
мультидисциплінарна команда для надання 
різних видів послуг немобільним підопічним 
з IV-V рухомою активністю. Цією командою 
обслужено 104 чоловіки, яким надано 480 
послуг.

Відділення денного перебування обслу-
говує 286 громадян похилого віку, інвалідів 
(які досягли 18-річного віку), що частково 
втратили здатність до самообслуговування. 
Відділення надає послуги соціальної адап-
тації, консультування, представництво інте-
ресів, а також консультативні послуги пси-
холога та сестри медичної.

У терцентрі функціонує відділення ор-
ганізації надання адресної, натуральної та 
грошової допомоги, яке надає різні види 
натуральної допомоги. На обліку в ньому 
перебуває 637 громадян. Створений банк 
вживаного одягу, де всі підопічні можуть 
отримати одяг та взуття (послугою скори-
сталось 1819 особи), також до Дня осіб з 
інвалідністю 360 осіб отримали продуктові 
пакети. В цьому відділенні безкоштовно на-
дає послуги ремонтна бригада, якою про-
водиться ремонт та підготовка до зими гос-
подарств підопічних, надається допомога 
в обробітку земельних ділянок та збиран-
ні врожаю, забезпеченні паливом, порізці 
та порубці дров, косінні, дрібному ремонті. 
Всього проведено такі роботи в 438 госпо-

дарствах. Швачкою відділення надано по-
слуг для 295 осіб. Крім того, послугами 
пункту прокату технічних засобів реабіліта-
ції, що функціонує при відділенні надання 
адресної натуральної та грошової допомо-
ги, скористалися 79 пенсіонерів та інваліди 
міста.

СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА СІМЕЙ, 
ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ У СКЛАДНИХ
ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИНАХ
Вагомий внесок у забезпечені соціальної 

підтримки сімей, дітей та молоді, які пере-
бувають в складних життєвих обставинах 
був здійснений Дубенським міським цен-
тром соціальних служб шляхом надання їм 
різноманітних соціальних послуг, здійснені 
соціального супроводу та соціально-профі-
лактичної роботи із запобігання правопору-
шень та негативних явищ у дитячому та мо-
лодіжному середовищі.

Протягом звітного періоду на обліку 
в центрі перебувало 50 дітей-сиріт та ді-
тей-сиріт позбавленої батьківського піклу-
вання, 4 прийомні сім’ї, 115 сімей які пере-
бувають в складних життєвих обставинах, в 
них 214 дітей, 442 сім’ї учасників АТО/ООС, 
в них 637 дітей, 12 осіб, засуджених до по-
карань не пов’язаних з позбавлення волі, 
19 сімей загиблих ветеранів війни, в них 26 
дітей, 66 сімей, в яких є загроза вчинення 
насильства в сім’ї, в них 36 дітей. Дані сім’ї 
перебувають під ретельною опікою центру.

Протягом звітного періоду під соціаль-
ним супроводом перебувало 14 сімей, в них 
27 дітей. В ході здійснення соціального су-
проводу вирішено складні життєві обстави-
ни та знято з соціального супроводу з по-
зитивним результатом - 9 сімей, в них 18 
дітей.

Здійснено 40 актів оцінки потреб сім’ї 
внутрішньо переміщених осіб з дітьми, які 
звернулися щодо отримання статусу дити-
ни, яка постраждала внаслідок воєнних дій 
та збройних конфліктів.

Протягом звітного періоду було організо-
вано низку заходів для родин загиблих во-
їнів, сімей ВПО та дітей соціальних катего-
рій.

ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ
На сьогодні в місті, як і в державі в ці-

лому, активізовано роботу, спрямовану на 
практичну реалізацію основних напрямків 
поліпшення становища дітей, зокрема щодо 
забезпечення права кожної дитини-сиро-
ти та дитини, позбавленої  батьківського 
піклування на проживання та виховання в 
сім’ї.

Одним з головних напрямків роботи 
служби у справах дітей є своєчасне вияв-
лення, облік та захист прав та інтересів ді-
тей-сиріт та дітей, позбавлених батьків-
ського піклування. На первинному обліку 
служби, станом на 1 січня 2024 року, пере-
буває 49 дітей даної категорії, з них: 43 ди-
тини влаштовані під опіку/піклування, 2 - в 
прийомну сім’ю, 1 - в дитячий будинок сі-
мейного типу, 3 - перебувають  в спеціаль-
них закладах з діти з інвалідністю, які вихо-
вуються у спеціалізованих закладах). Також 
служба у справах дітей робить усе можли-
ве з метою влаштування дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які 

Благодійна акція 
Великодній кошик

Подарунки дітям соціальних 
категорій до Дня Святого Миколая

є рідними братами та сестрами, на спільне 
проживання та виховання.

Через засоби масової інформації по-
стійно пропагується кращий досвід благо-
дійної діяльності щодо надання підтримки 
дітям-сиротам та дітям, позбавленим бать-
ківського піклування. Також у місті Дубно 
постійно проводиться інформаційна робота 
по пропагуванню сімейних форм вихован-
ня, насамперед усиновлення, як пріоритет-
ної форми влаштування статусних дітей.

Всі діти-сироти, діти, позбавлені батьків-
ського піклування, а також діти, які  перебу-
вають в складних життєвих обставинах, за-
несені до Єдиної інформаційно-аналітичної 
системи «Діти».

Крім того, в місті налагоджена співпра-
ця між пологовим будинком та службою у 
справах дітей. У разі випадку відмови ма-
тері від дитини пологовий будинок відразу 
інформує службу. Відмов у 2023 році не за-
фіксовано.

З метою попередження втрати житла 
дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими 
батьківського піклування, службою у спра-
вах дітей ведеться персоніфікований реєстр 
їх нерухомого майна.

В місті функціонує 4 прийомні сім’ї, в 
яких виховуються 5 осіб з числа дітей, поз-
бавлених батьківського піклування. З ними 
проводяться тренінги, психологічні бесіди, 
надаються інформаційні, індивідуальні, про-
форієнтаційні, соціальні та юридичні кон-
сультації. Постійно здійснюється патронаж 
з метою перевірки дотримання прийомними 
батьками законодавства з захисту прав ді-
тей, належного догляду та виховання, на-
дається допомога при виникненні проблем, 
пов’язаних із вихованням дитини.

Також ведеться облік статусних дітей, 
які тимчасово переміщені на територію мі-
ста Дубно під час воєнного стану. Активі-
зована робота стосовно організації та про-
ведення заходів, спрямованих на своєчасне 
виявлення дітей, які перебувають у склад-
них життєвих обставинах.

ЖИТЛО ТА 
ДОПОМОГА ВПО

За звітний період кількість вну-
трішньо переміщених осіб, які 
проживають в місті постійно змі-
нюється та станом на 1 січня 2024 
року складає 1505 осіб. 

З даними особами у 2023 році прово-
дилась системна робота. Організовува-
лося оздоровлення дітей ВПО за рахунок 
коштів благодійних фондів, визначалися 
потреби місць тимчасового проживання; 
розміщувалися інформаційні матеріали та 
стенди у місцях компактного проживання; 
забезпечувалася робота Ради з питань 
ВПО; надавалися соціальні послуги відпо-
відно до індивідуальних потреб, допомога 
у виготовленні втрачених документів, від-
критті рахунків в банківських установах 
міста; постійно відбувалося забезпечення 
засобами гігієни, одягом, підгузками ВПО, 
які знаходяться в закладах охорони здо-
ров’я; залучалися ВПО до участі в суспіль-
но-корисних роботах.

Проєкт будівництва 
будинку для ВПО

Дубенська міська рада підписала з Єв-
ропейським Союзом грантовий контракт 
на «Нове будівництво багатоквартирного 
житлового будинку для проживання вну-
трішньо переміщених осіб на вулиці Ва-
силя Червонія в місті Дубно Рівненської 
області». На стадії завершення процеду-
ра тендерних закупівель на будівництво 
житлового будинку за рахунок європей-
ських коштів. Грантовим контрактом пе-
редбачено, що благоустрій та влашту-
вання ПРУ багатоквартирного житлового 
будинку та будівництво зовнішніх інже-
нерних мереж будуть фінансуватись за 
кошти міської ради.
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Під час війни заклади охоро-
ни здоров’я міста працювали з 
більш інтенсивним навантажен-
ням, докладаючи максимальні 
зусилля для захисту та оздоров-
лення  населення, особливо при-
діляючи увагу внутрішньо пере-
міщеним особам та військовим. 
Основна діяльність спрямовува-
лася на надання медичної допо-
моги комплексними та інтегрова-
ними послугами. Працювали над 
забезпеченням якісного надан-
ня лікувальних послуг шляхом 
запровадження сучасних техно-
логій, придбанням обладнання, 
інструментарію, санітарним ав-
тотранспортом згідно табеля 
оснащення. Займалися активним 
впровадженням малоінвазив-
ної хірургії. Забезпечувалася ор-
ганізація та координація ліка-
рів загальної практики сімейної 
медицини, надання пацієнтам 
спеціалізованої амбулаторної ме-
дичної допомоги, направлення 
населення на консультацію до ву-
зьких спеціалістів вторинного та 
третинного рівнів, направлення 
на стаціонарне лікування.

В міру можливостей проводив-
ся поточний ремонт та належне 
утримання робочих місць. На роз-
виток закладів охорони здоров’я 
міста в 2023 році було спрямо-
вано 32 мільйони 972 тисячі гри-
вень.

КНП «Дубенська міська лікар-
ня» у 2023 році було укладено 
Договір з Національною службою 
здоров’я України на 15 пакетів ме-
дичних послуг. В межах догово-
ру було надано медичну допомо-
гу 36 811 пацієнтам, в тому числі, 
1992 військовим. Проведено 3397 
операційних втручань.

За рахунок коштів НСЗУ, благо-
дійних внесків та централізовано-
го постачання у 2023 році у КНП 
«Дубенська міська лікарня» було 
придбано багатофункціональні 
ліжка з електроприводом, дефі-
брилятор, лапароскопи ендоско-
пи, лампу щілинну, апарат штуч-
ної вентиляції легень, аспіраційна 
система для тромбоектомії при 
ішемічному інсульті, генератор 
дизельний, електрохірургічний 
апарат, систему ендоскопічної ві-
зуалізації, прилад високопоточ-
ної кисневої терапії, наркозну 
станцію з газовим модулем, мо-
нітор пацієнта, модульний моні-

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
У місті функціонує 4 заклади охорони здоров’я: КНП 

«Дубенська міська лікарня», КНП «Пологовий будинок», КНП 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги»  КНП «Місь-
ка поліклініка».

Введено в експлуатацію ангіографічну цифрову систему у міській лікарні

тор пацієнта, мережевий комбі-
нований холодильник з камерою 
для льоду для зберігання вакцин 
та морозильна камера з акумуля-
торами холоду, медичний аспіра-
тор, кисневий концентратор, апа-
рат ШВЛ (4 штуки), стаціонарний 
апарат для гемодіалізу, шприце-
вий насос, насос вакуумний для 
терапії ран, концентратор кисню 
для медичного використання на 
загальну суму 13 мільйонів 845 
тисяч 692 гривні.

За кошти бюджету громади 
для КНП «Дубенська міська лікар-
ня» закуплено офтальмологічне 
обладнання, нейроміограф, стан-
ція аналізу сечі, електрокардіос-
тимулятор, лампу для проведен-
ня обстежень загальною вартістю 
2 мільйони 481 тисяча гривень.  

Введено в експлуатацію рент-
генівську ангіографічну стаціо-
нарну цифрову систему. Для роз-
міщення даної системи коштом 
місцевого бюджету проведено ре-
конструкцію  рентген-операцій-
ного блоку на суму 1 мільйон 700 
тисяч гривень та  капітальний ре-
монт травматологічного відділен-
ня частини приміщень (вести-
бюль, санвузли та коридор) на 
суму 1 мільйон 390 тисяч гривень.

На балансі КНП «Дубенська 
міська лікарня» знаходиться два 
протирадіаційні укриття. Усі за-
хисні споруди знаходяться у за-
довільному стані. Розроблені тех-
нічні паспорти на захисні споруди 
цивільного захисту. Дані споруди 
здатні вмістити до 30 ліжок для 
перебування хворих, два медич-
них сестринських пости та до 250 
осіб цивільного населення. Ко-
штом місцевого бюджету прове-
дено поточний ремонт укриття в 
головному корпусі на  суму 89 ти-
сяч 274 гривні.

На послуги з поточних ремон-
тів та обслуговування систем 
електрозабезпечення, кисне по-
стачання з місцевого бюджету 
було використано 744 тисячі 403 
гривні.

Для комфортного перебування 
пацієнтів в закладі за кошти міс-
цевого бюджету було закуплено 
64 кондиціонери на суму 1 міль-
йон 9 тисяч гривень.

Коштом місцевого бюджету 
проведено роботи з коригуван-
ня ПКД по об’єкту «Реконструкція 
відділення екстреної (невідклад-

ної) медичної допомоги головного 
корпусу на суму 1 мільйон 400 ти-
сяч гривень та виготовлення ПКД 
на реконструкцію реабілітаційно-
го відділення урологічного корпу-
су на суму 800 тисяч гривень.

КНП «Центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги» надає 
медичну допомогу всім пацієнтам 
не залежно від наявності декла-
рації. У 2023 році заклад прийняв 
115 142 пацієнтів, з них внутріш-
ньо переміщених 243 особи, які 
отримали медичні послуги в пов-
ному обсязі. Проводилися візити 
лікарів в місця компактного про-
живання ВПО (5 місць). Здійсню-
валася роз’яснювальна робота 
щодо необхідності вакцинації, на-
стороженості щодо захворювано-
сті на туберкульоз, профілактики 
неінфекційних захворювань.

Працює пункт вакцинації про-
ти COVID-19 та проводяться про-
філактичні щеплення серед до-
рослого та дитячого населення, 
згідно календаря. Значно по-
кращились показники вакцина-
ції з попередніми роками. Серед 
дорослого населення 96% ви-
конання плану, серед дитячого 
населення значно збільшилось 
виконання профілактичних ще-
плень, особливо діти віком до 6 
років Активно проводиться ін-
формаційна робота серед від-
мовників, щодо важливості про-

філактичних щеплень з метою 
покращити рівень імунізації насе-
лення.

В КНП «ЦПМСД» за 2023 рік 
закуплено та введено в експлуа-
тацію медичне обладнання, апа-
ратуру, меблі та медикаменти на 
загальну суму 1 мільйон 172 ти-
сячі гривень, а саме: аналізатор 
глюкози та лактату; гематологіч-
ний аналізатор, камертони, ку-
шетки, офісні меблі, комп’ютер-
на техніка, апаратура (телевізори 
ERGO, відеокамери, відеореєстра-
тор), господарське обладнання, 
обігрівачі, медикаменти та виро-
би медичного призначення.

У порядку централізованого 
розподілу надійшла гуманітар-
на допомога на загальну суму 1 
мільйон 78 тисяч гривень, а саме: 
медикаменти (вакцина від  Covid, 
швидкі тести на виявлення Covid, 
дитяча вакцина, лікарські препа-
рати), малоцінні швидкозношуючі 
предмети (засоби індивідуально-
го захисту, витратні матеріали). 
Отримано благодійну допомогу 
на загальну суму 47 696 гривень.

Через централізоване поста-
чання безкоштовно одержано 
мережевий комбінований холо-
дильник з камерою для льоду для 
зберігання вакцин та морозиль-
на камера з акумуляторами холо-
ду, кисневий концентратор, кон-
тейнери для зберігання медичних 
відходів.

КНП «Пологовий будинок» на-
дає спеціалізовану стаціонар-
ну вторинну медичну допомогу 
жителям територіальних громад 
Дубенського району. Протягом 
2023 рік у закладі було прийня-
то 569 пологів, народилось 579 
діток, серед яких було 10 двієнь. 
У стаціонарі закладу проліковано 
всього - 2513 жінок.

У 2023 році за кошти місцево-
го бюджету зроблено поточний 
ремонт палат спільного перебу-
вання матері та дитини в аку-
шерському  стаціонарі, покрит-
тя підлоги, водопровідної мережі 
(внутрішніх комунікацій), замі-
на вікон та закуплено комплект 
спліт-системи (кондиціонери 4 
штуки), стерилізатор повітряний 
(2 штуки) на загальну суму 989 
тисяч 514 гривень.

За кошти НСЗУ закуплено ме-
дикаменти, медичні вироби та 
продукти харчування на суму 1 
мільйон 669 тисяч 119 гривень.

За кошти спецрахунку закупле-
но медикаменти та медичні виро-
би, продукти харчування, палив-
но-мастильні матеріали, миючі 
засоби, господарські та канце-
лярські товари загальною вартіс-
тю 742 тисячі 460 гривень.

Згідно централізованого поста-
чання отримали від ДП «Укрвак-
цина» МОЗ України» Установ-
ку електрогенераторну дизельну 
вартістю 1 мільйон 324 тисячі 
гривень.

У травні 2023 року в закладі 
почав роботу гінекологічний ка-
бінет безбар’єрного доступу за 
ініціативи та підтримки Благодій-
ного фонду (БФ) «Здоров’я жінки 
і планування сім’ї» в рамках за-
ходів гуманітарного реагування 
UNFPA, Фонду ООН у галузі наро-
донаселення, за фінансової під-
тримки Міністерства закордонних 
справ Данії. Кабінет обладнаний 
сучасним медичним обладнан-
ням, меблями та інструментарієм, 
комп’ютерною технікою.

Функціонує кабінет психологіч-
ної допомоги пацієнтам.

КНП «Міська поліклініка» про-
тягом 2023 року з НСЗУ було 
укладено 8 пакетів.

На балансі КНП «Міська полі-
клініка» знаходиться протирадіа-
ційне сховище, облаштоване всім 
необхідним для забезпечення 
безпечного перебування під час 
повітряної тривоги.

Протягом 2023 року за кошти 
НЗСУ, благодійної та гуманітар-
ної допомоги придбано та введе-
но в експлуатацію медичне об-
ладнання: генератор бензиновий, 
апарат УЗД з набором датчиків, 
проектор, мережевий комбінова-
ний холодильник з коморою для 
льоду для зберігання вакцини та 
морозильна камера з акумулято-
рами холоду, ноутбуки Lenovo, 
кріодестуктор, апарат для місце-
вої дарсонвалізації, генератор ди-
зельний, терапевтична лампа, ві-
деопроцесор, електрокардіограф, 
гематологічний аналізатор, ана-
лізатор сечі, дерматоскоп, посу-
дина кріобіологічна, холтерівська 
система, реабілітаційна бігова до-
ріжка, лор ендоскоп на загальну 
суму 3 мільйони 651 тисяча 546 
гривень.

За кошти бюджету міста при-
дбано бруси для відновлення на-
виків ходьби з перешкодами, стіл 
для Бобот терапії для дітей, елек-
трокардіограф (2 штуки), апарат 
УЗД на суму 1 мільйон 702 тися-
чі гривень.

В КНП «Міська поліклініка» 
Дубенської міської ради за звіт-
ний період було проведено по-
точний ремонт хірургічного ка-
бінету, стоянки для автомобілів, 
покриття з бруківки на території 
закладу, сходів ганку, КІЗ-кабіне-
ту, системи вентиляції загальною 
вартістю 1 мільйон 027 тисяч 461 
гривню.

Облаштовано автомобільну стоянку поряд 
з міською поліклінікою

У міську поліклініку 
придбано апарат УЗД
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Освіта - одна з найбільших 
ланок Дубенської міської ради, 
тому і увага зі сторони  влади до 
освіти була і залишається знач-
ною. На розвиток галузі освіти в 
2023 році з бюджету міста було 
спрямовано 126 мільйонів 393 
тисячі гривень, в тому числі на 
виплату заробітної плати  - 77 
мільйонів 942 тисяч 407 гривень, 
з яких кошти освітньої субвен-
ції - 76 мільйонів 160 тисяч гри-
вень та 250 тисяч 259 гривень - 
субвенція на надання державної 
підтримки особам з особливими 
освітніми потребами. З метою не-
допущення виникнення забор-
гованості з виплати заробітної 
плани педагогічним працівникам 
додатково виділено з бюджету 
міста 7 мільйонів 500 тисяч гри-
вень.

У місті функціонує 6 дошкільних на-
вчальних закладів (ЗДО №2-№7), 9 загаль-
ноосвітніх навчальних закладів (7 ліцеїв, 
1 початкова школа із дошкільним струк-
турним підрозділом та приватний заклад 
«Дубенська гімназія «Премудрість»), 3 по-
зашкільних навчальних заклади (Будинок 
дітей та молоді, Центр науково-технічної 
дитячої та юнацької творчості, Дубенський 
центр національно-патріотичного вихо-
вання та туризму), Інклюзивно-ресурсний 
центр та Центр професійного росту педа-
гогічних працівників.

Дошкільною освітою охоплено 820 ді-
тей, загальною середньою - 5039 та позаш-
кільною - 1498.

Першочерговими заходами влади в га-
лузі освіти у 2023 році стало створення 
належного безпечного освітнього середо-
вища та умов для навчання та виховання 
учнівської молоді.

Окрім косметичних та/або поточних ре-
монтів в загальних приміщеннях закладів 
освіти (оновлено коридори, класні кабіне-
ти та спортивні роздягалки, зали) при під-

Впродовж року успішно 
фінансувалась та реалізову-
валась Програма підтримки 
молоді у місті Дубно на 2021-
2025 роки, на виконання якої 
було проведено низку захо-
дів, акцій та челенджів.

Важлива увага приділяється 
національно-патріотичному ви-
хованню молодого покоління, 
вшануванню пам’яті загиблих за-
хисників України, практикується 
системне залучення до відповід-
них тематичних заходів дітей та 
молоді з числа ВПО.

Для активної студентської мо-
лоді міста з метою створення 
сприятливих умов для розвитку і 
самореалізації, підтримки її актив-
ності та розвитку громадянсько-
го суспільства у місті проведено 
серію тренінгів, спрямованих на 
розвиток лідерських та комуніка-
тивних навичок.

З метою сприяння взаємодії 
органів місцевого самоврядуван-
ня та молоді міста, забезпечення 
участі молоді у прийнятті рішень 
щодо реалізації молодіжної полі-
тики  при  виконавчому комітеті 
Дубенської міської ради успішно 
діє  Молодіжна рада, яка реалі-
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готовці до нового 2023-2024 навчально-
го року, проведено капітальні та поточні 
ремонти на загальну суму 8 мільйонів 465 
тисяч гривень. Зокрема, здійснено поточ-
ний ремонт найпростішого укриття в ЗДО 
№3; внутрішнє опорядкування в корпусі 
№2 ЗДО №3; капітальний ремонт фасадів 
(енергосервіс будівлі), заміна вікон і зов-
нішніх дверей в ЗДО №5 та ЗДО № 6; по-
точний ремонт систем вентиляції ЗДО №5 
та ЗДО №7; поточний ремонт даху Дубен-
ського ліцею №1; поточний ремонт спор-
тивної зали Дубенського ліцею №1; по-
точний ремонт частини фасаду, системи 
опалення в укриттi та стелі в спортивному 
залі Дубенського ліцею №2, здійснення за-
ходів з енергозбереження будівлі; упоряд-
кування прилеглої території (шкільного по-
двір’я), встановлення огорожі та поточний 
ремонт частини фасаду Дубенського ліцею 
№3; облаштування та належне утримання 
блискавкозахисту, поточний ремонт покрів-
лі даху та шкільних коридорів Дубенського 
ліцею №5; поточний ремонт системи водо-
відведення, зливної каналізації Дубенсько-
го ліцею №6; поточний ремонт внутрішньої 

водомережі санітарного вузла, внутрішніх 
електромереж, водопостачання та водовід-
ведення в Дубенському ліцеї №7; асфаль-
тування прилеглої території внутрішнього 
двору, ремонт спортмайданчика із штуч-
ним покриттям, придбання газового кот-
ла, заміна та встановлення вікон на сходо-
вих клітинах, поточний ремонт санвузла у 
Дубенському ліцеї №8; встановлення сис-
теми відеоспостереження, електромонтаж-
ні роботи, поточний ремонт санвузлів в 
укритті Дубенської початкової школи; фар-
бування фасаду, поточний ремонт частини 
приміщень другого поверху, гардеробної та 
системи опалення в Будинку дітей та моло-
ді; встановлення системи пожежної сигна-
лізації та оповіщення про пожежу в укритті 
Будинку дітей та молоді, КЗ «Дубенський 
центр національно-патріотичного вихован-
ня та туризму», Центрі науково-технічної 
дитячої та юнацької творчості.

Черговий рік успішно функціонує інклю-
зивно-ресурсний центр. Центр був створе-
ний для забезпечення права дітей з осо-
бливими освітніми потребами віком від 2 
до 18 років на здобуття дошкільної та за-

гальної середньої освіти шляхом проведення комплексної 
психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання пси-
холого-педагогічної допомоги та забезпечення системного 
кваліфікованого супроводження. Для безперебійної роботи 
інклюзивно-ресурсного центру з державного та місцевого бю-
джетів було спрямовано 2 мільйони 503 тисячі 485 гривень, в 
тому числі на заробітну плату 2 мільйони 320 тисяч гривень 
(в тому числі  656 тисяч 771 гривня - з бюджету міста). Для 
придбання спецзасобів корекції для психофізичного розвитку 
в закладах дошкільної освіти було виділено субвенцію з дер-
жавного бюджету в сумі 59 тисяч 886 гривень.

На придбання дитячих меблів, стільці, столи учнівські, 
шафи, іграшок, обладнання для інклюзивних кімнат, бойле-
ру, пилосмоків, посуду, кухонного приладдя, матеріалів для 
ремонту, будівельних матеріалів, засобів індивідуального за-
хисту, світильників, канцелярських товарів, миючих засобів та 
господарського інвентарю використано  3 мільйони 901 тися-
ча гривень.

На харчування дітей у дошкільних та загальноосвітніх на-
вчальних закладах міста використано 5 мільйонів 723 тисячі 
707 гривень.

З нагоди Міжнародного дня захисту дітей управлінням 
освіти відзначено грамотами та грошовими преміями творчо 
обдаровану молодь міста Дубна за активну участь і високі здо-
бутки у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах, ви-
ставках, змаганнях, фестивалях.

У цілому за Програмою «Творча обдарованість» викори-
стано 81 тисячу гривень та 47 тисяч гривень - за Програмою 
національно-патріотичного виховання у місті Дубно на 2021-
2025 роки.

Заклад дошкільної освіти №3 після ремонту

Відремонтований санвузол у ліцеї №7

МОЛОДЬ І СПОРТ

зовує нові, перспективні ідеї для 
розвитку міста, проекти, акції та 
інші заходи для молоді.

Представниками молодіжної 
спільноти міста взято участь у ІХ 
Всеукраїнському форумі взаємодії 
та розвитку «Відновлення після 
Перемоги» та «Сьомому Всеукра-
їнському форумі молодіжних пра-
цівників і працівниць: Загартова-
ні. Згуртовані», організованих за 
підтримки Міністерства молоді та 
спорту України.

Робота щодо розвитку фізичної 
культури і спорту у звітному пе-
ріоді здійснювалася відповідно до 
Програми розвитку фізичної куль-
тури та спорту на 2021-2025 роки 
та Програми розвитку футболу на 
2023-2025 роки.

Завдяки фінансуванню Про-
грам у звітній період вдалося ре-
алізувати близько 20 спортивних 
змагань. Серед найважливіших - 
благодійний турнір з волейболу 
на підтримку ЗСУ та з нагоди Дня 
Соборності України; відкритий зи-
мовий чемпіонат міста Дубна з 
футболу 2023 року; благодійний 
турнір з баскетболу на підтримку 
Збройних Сил України; відкритий 
міський спортивно-оздоровчого 
фестиваль з веслування на чов-

нах «Дракон»; турнір з футболу 
на Кубок міського голови з наго-
ди Дня міста Дубно; «Відкритий 
урок футболу» з метою психосо-
ціальної допомоги дітям військо-
вих та внутрішньо переміщених 
осіб; благодійний чемпіонат мі-
ста Дубна з футболу на підтрим-
ку Збройних Сил України; обласні 
зональні змагання розіграшу Куб-
ка з волейболу.

У 2023 році виплатили щоріч-
ну одноразову стипендію  Дубен-
ської міської ради 6 провідним 

спортсменам міста на суму 48 ти-
сяч гривень.

Завдяки зусиллям міської вла-
ди щодо збереження, реконструк-
ції та розбудови мережі спортив-
них споруд у 2023 році здійснено 
поточний ремонт стадіону «Спар-
так», а саме: відремонтовано ліву 
частину глядацької трибуни та 
здійснено косметичний ремонт 
адміністративно-побутової будів-
лі, на який було виділено кошти 
з місцевого бюджету в сумі 200 
тисяч гривень. Також встанов-

У День молоді відзначено активну молодь міста

лено металеву конструкцію гля-
дацької трибуни зі стільцями на 
стадіоні ДЮСШ Дубенської місь-
кої ради, на яку було виділено 
кошти з місцевого бюджету в сумі 
224 тисячі 500 гривень. Здійснено 
оплату робіт з виготовлення про-
єктно-кошторисної документації, 
експертизи та виконання робіт 
«Реконструкція учбового корпусу 
(будівля тренажер)» під молодіж-
но-спортивний центр  на суму 600 
тисяч гривень.

У 2023 році у місті Дубно був 
реалізований проєкт під назвою 
«Поруч», який передбачав спор-
тивні активності для дітей, спря-
мовані на психосоціальну під-
тримку і відновлення через спорт.

Також у Дубні реалізовано со-
ціальний проєкт «Активні парки - 
локації здорової України» для за-
лучення людей різних категорій 
до систематичних тренувальних 
занять, спрямованих на розвиток 
основних рухових якостей. Про-
єктом охоплено близько тисячі 
жителів громади, які мали змогу 
скористатись спортивним інвен-
тарем, брали участь у різноманіт-
них спортивних майстер-класах 
та тренуваннях, зустрічах з відо-
мими спортсменами.

За підсумками року управлін-
ням у справах молоді та спорту 
Рівненської ОДА та територіаль-
ною організацією «Всеукраїнське 
фізкультурно-спортивне товари-
ство «Колос» у Рівненській облас-
ті було нагороджено Дубенську 
міську територіальну громаду ди-
пломом за III загальнокоманд-
не місце в обласних спортивних 
іграх Рівненщини 2023 року серед 
міських і селищних територіаль-
них громад Рівненської області.

Фестиваль з веслування на човнах «Дракон»

Встановлено глядацьку трибуну на стадіоні ДЮСШ
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Упродовж 2023 року до Дубенської 
міської ради надійшло 2 230 письмо-
вих та усних звернень громадян. Се-
ред порушених громадянами питань 
найбільшу питому вагу складають 
питання земельних відносин, жит-
лові, комунального та дорожнього 
господарства, соціального захисту 
населення.

За зверненнями, що надійшли до ви-
конкому Дубенської міської ради протягом 
звітного періоду, вжито необхідних захо-
дів, надано вичерпні відповіді і роз’яснен-
ня.

За зверненнями громадян надано ма-
теріальну допомогу малозахищеним вер-
ствам населення міста на суму 4 мільйони 
548 тисячі 500 гривень (у тому числі для 
10 учасників бойових дій на суму 20 ти-
сяч гривень, 8 пораненим військовослуж-
бовцям/учасникам бойових дій на суму 170 
тисяч гривень, 3 дітям загиблих учасників 
АТО - 60 тисяч гривень, 35 членам сімей 

загиблих на суму 1 мільйон 750 тисяч гри-
вень); взято на облік 3 711 ВПО, з них 1 505  
проживають в місті на даний час, 1 294 - 
отримують допомогу на проживання ВПО; 
19 малозабезпеченим сім’ям виділено без-
коштовно дрова; 98 дитини пільгової кате-
горії влаштовано у дитячі дошкільні закла-
ди; на поточний ремонт 17 прибудинкових 
територій спрямовано 2 мільйони 765 ти-
сяч гривень, на п’яти прибудинкових те-
риторіях проведено ремонт та облашту-
вання дитячих і спортивних майданчиків 
загальною вартістю 534 тисячі гривень; 
проведено упорядкування та ремонт еле-
ментів благоустрою сквериків на майдані 
Незалежності, вулиць Данила Галицького 
та Замкової; на території кладовища на ву-
лиці Семидубській започатковано облаш-
тування Алеї Героїв для почесного похо-
вання загиблих воїнів-героїв; у звітному 
періоді проводилось упорядкування та ре-
монт елементів благоустрою території кла-
довища на вулицях Вигнанка, Млинівська; 
на кладовищах вулиць Мирогощанської та 

Сосюри проведено зрізку всіх дерев та об-
лаштовано контейнерні майданчики для 
сміття. Для підтримання дорожньої інфра-
структури в належному стані виконані ро-
боти з поточного та капітального ремон-
ту доріг і тротуарів на суму 14 мільйонів  
406 тисяч гривень; у межах програми під-
вищення  рівня безпеки дорожнього руху 
на 2020-2023 роки у місті Дубно проведе-
но капітальний ремонт пішохідної доріж-
ки від вулиці Грушевського до вулиці За-
лізнична, розпочато капітальний ремонт 
тротуару парної сторони вулиці Костян-
тина Острозького, відкориговано ПКД та 
отримано позитивні висновки експертизи 
на «Капітальний ремонт вулиці М’ятинсь-
ка в місті Дубно (коригування)» та «Капі-
тальний  ремонт вулиці Космонавтів в місті 
Дубно від вулиці Кременецька до провулку 
Страклівський (коригування)».  

У 2023 році виконано поточний ре-
монт на 139 вулицях, з них: ямковий ре-
монт дорожнього покриття на 56 вулицях: 
Мостовій, Мирогощанській, Морозенка, 

Львівській,  Берестецькій, Сурмичі, Семи-
дубській, Залізничній, Устима Кармелюка, 
Запорізькій, Замковій, Митрополита Шеп-
тицького, Млинівській, Забрама, Миру, 
Марка Безручка, Городній, Івана Вишен-
ського, Чубинського, провулку Проїздний 
та інших.

Прогрейдеровано 36 вулиць, в тому 
числі з частковою підсипкою щебенем 18 
вулиць: Залізняка, Цегельна, Щоголіва, 
Торгова, Садова, Гребінки, Данила Нечая, 
Павла Загребельного, Олени Теліги, Гір-
ницька, Лесі Українки, провулків Березов-
ського та Львівський.

Проведено поточні ремонти частини 
тротуару вулиць Шептицького, Менделе-
єва, Семидубської, Замкової, Драгоманова 
від вулиці Замкова до будинку №2, Скар-
бової від вулиці Драгоманова до будинку 
№4, поточний ремонт посадкового май-
данчику зупинки «Сирзавод» по вулиці 
Грушевського.

Міським головою в 2023 році проведе-
но 30 прийомів, на яких побувало 96 гро-
мадян.

За звітний період відбулося 23 пленарних засідання 
міської ради, було прийнято 711 рішень. А також про-
ведено 73 засідання постійних депутатських комісій з 
вивчення питань, які виносилися на розгляд ради.

На постійному контролі перебувало питання організації ро-
боти з депутатськими запитами.  На час інформування впро-
довж звітного періоду депутатами Дубенської міської ради 
було  подано і підтримано 18 депутатських запитів.

Протягом звітного періоду депутатами було прийнято 5 рі-
шень про звернення до Верховної Ради України, Президента 

Для задоволення культурних потреб громади в 
місті функціонують: міський Будинок культури, КЗ 
«Дубенський міський будинок культури», міський 
клуб, Дубенська школа мистецтв та п’ять бібліотек. 
Працівники базової мережі закладів культури, твор-
чі колективи є організаторами та постійними учасни-
ками свят, концертів  і фестивалів,  семінарів та ви-
ставок.

Однією з форм роботи відділу культури і туризму є проведення 
масових заходів. За звітний період  організовувалися і проводилися 
ряд заходів: до Дня Соборності України, вшанування Героїв Небесної 
Сотні; Шевченківські дні; до Дня Чорнобильської трагедії; відзначен-
ня Дня пам’яті та примирення; до Дня скорботи і вшанування пам’яті 
жертв війни в Україні; до Дня Європи; День Української державнос-
ті; до Дня міста; Дня Державного Прапора України та Дня Незалеж-
ності України; День захисників і захисниць України; Всеукраїнський 
День працівників культури та аматорів народного мистецтва; свято 
Миколая «З нетерпінням я чекаю на Святого Миколая»; година скор-
боти до Дня пам’яті жертв голодоморів; урочистості до Дня місцево-
го самоврядування; свято «Колядує вся родина, моя рідна Україна».

Протягом літнього періоду творчі колективи відділу культури і ту-
ризму провели концерти для військовослужбовців, що дислокуються 
у Дубенському, Костопільському, Рівненському районах.

Творчі колективи відділу культури і туризму, вчителі та учні Шко-
ли мистецтв взяли участь в регіональних, Всеукраїнських, Міжнарод-
них фестивалях та конкурсах, де постійно займають призові місця, 
стають лауреатами та дипломантами фестивалів та конкурсів.

Для належного вшанування Героїв, які віддали своє життя за не-
залежність і цілісність України у 2023 році на майдані Незалежності 
продовжували доповнювати інсталяцію «Герої не вмирають», при-
свячену мужнім воїнам-землякам. Також протягом року закуплено 
меморіальні дошки загиблим землякам-героям на суму 69 тисяч гри-
вень. Врученно відзнаки «Почесний громадянин м. Дубно» родинам 
загиблим воїнам дубенчанам.

За звітний період у закладах культури проведено ряд поточних 
ремонтів на загальну суму 2 мільйони 828 тисяч гривень. Зокре-
ма, виконано поточний ремонт приміщень для облаштування місць 

КУЛЬТУРНЕ ЖИТТЯ

тимчасового перебування внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб 
в будівлі КЗ «Дубенський міський будинок культури»; проведено бла-
гоустрій входу до найпростішого укриття Дубенського міського будинку 
культури; поточний ремонт системи вентиляції будівлі Школи мистецтв.

Здійснено реставраційні роботи пам’ятки архітектури місцевого зна-
чення «Синагога» (ХVІ ст.) на суму 1 мільйон 602 тисячі гривень.

Вручення відзнаки «Почесний громадянин 
міста Дубно» родинам загиблих Героїв 

Святковий захід до Дня захисту дітей

Відповідальний за випуск: Оксана Притула;
Замовник: Дубенська міська рада;
Наклад: 300 примірників;
Замовлення: №27;
Зверстанно та відрукованно 
ПП «Редакція гезети «Замок»

РОБОТА МІСЬКОЇ РАДИ ТА ВИКОНКОМУ
України, Міністра внутрішніх справ, депутата ВРУ Олександра 
Аліксійчука, Міністерства оборони України, Координаційного 
штабу з питань поводження з військовополоненими, Голов-
ного сервісного центру МВ, обласної військової адміністрації, 
районної військової адміністрації, Привільненської сільської 
ради, інших структур.

За звітний період відбулося 16 засідань виконавчого комі-
тету Дубенської міської ради, на яких прийнято 482 рішення. 
Міським головою видано 213 розпоряджень. Основні питан-
ня, що виносилися на розгляд виконавчого комітету стосува-
лися забезпечення життєдіяльності міста.

Рішення сесій міської ради, виконкомів та роз-
порядження міського голови розміщені на офіцій-
ному веб-сайті міської ради.

РЕАГУВАННЯ НА ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН

Благодійний ярмарок на 
День Незалежності України

Відзначення Дня Прапора

АДМІНІСТРАТИВНІ 
ПОСЛУГИ

Дубенська міська рада займає ак-
тивну позицію щодо державної по-
літики у сфері надання адміністра-
тивних послуг. Через Центр надання 
адміністративних послуг міста Дубно 
надається 317 адміністративних по-
слуг.

За 2023 рік через ЦНАП надано 30 979 ад-
мінпослуг. За надання адміністративних послуг 
через ЦНАП до бюджету міста у звітному пері-
оді надійшло 1 мільйон 200 тисяч гривень.

У 2023 році ЦНАП розпочав надавати послу-
гу з оформлення посвідчень водія. Нова по-
слуга передбачає обмін та відновлення дано-
го документу у зв’язку із закінченням терміну 
його дії, втратою, псуванням чи пошкодження, 
зміною прізвища (імені) тощо.

У відділі «Центр надання адміністративних 
послуг» Дубенської міської ради впровадже-
но «єдине вікно» для надання «Адмінсервісу 
«ВЕТЕРАН». Проєкт спрямований на усунення 
та запобігання основних організаційних пере-
шкод, які виникають на шляху ветеранів до за-
доволення їх потреб, та стане першим етапом 
процесу їх реінтеграції, забезпечення якісно-
го ефективного розгляду звернень ветеранів 
війни.

У ЦНАПі впроваджено «єдине вікно» 
для надання «Адмінсервісу «ВЕТЕРАН»


